



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/10790.**

Benyújtás dátuma: **2020-05-30 07:21**

Parlex azonosító: **IZRY66BC0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Ugye, úgy alakítják ki a támogatási rendszereket, hogy a lehető legkevesebb dokumentációt kelljen benyújtani a támogatási kérelemhez?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A kormány.hu portálon megjelent „Tájékoztatás a 25 milliárd forintos mezőgazdasági többlettámogatás részleteiről”, hír szerint az Agrárminisztérium három szakaszban hirdeti meg a Gazdaságvédelmi Alap által a koronavírus-járvány gazdasági hatásainak kezelésére biztosított 25 milliárd forintnyi támogatási programot, amelyek a mezőgazdasági termelőket, termelői szervezeteket és élelmiszeripari vállalkozásokat segítik.

„A támogatási program első – június legvégétől két héten keresztül tartó - kérelembenyújtási szakaszában nyílik meg az élelmiszeripar számára egy 8 milliárd forintos, a baromfitartók számára egy 3 milliárd forintos, a sertéstartók részére egy 2,75 milliárd forintos, a dísznövényágazat részére 1,4 milliárd forintos, a halgazdálkodók számára pedig egy 500 millió forintos támogatási keretösszeg.

(...)

A támogatások igénybe vételét lehetővé tevő konstrukciók rendeletei várhatóan a következő hetekben jelennek meg.”

Kérdezem Önt:

1. Ugye úgy alakítják ki a támogatási rendszereket, hogy a lehető legkevesebb dokumentációt kelljen benyújtani a támogatási kérelemhez?
2. Mennyi lesz várhatóan az elbírálási idő?
3. Véleményezhetőek lesznek a rendeletek, amelyeket a támogatási konstrukciókhoz adnak ki?

Budapest, 2020. május 30.

Tisztelettel:
Dr. Vadai Ágnes
Demokratikus Koalíció